

Развитие сотрудничества между институтом и школой

Привлечение выпускников школ в вузы - одна из самых актуальных проблем на сегодняшний день, и не случайно эта проблема поднялась до уровня государственной политики. Качество образования и условия, созданные для нашей молодежи для получения высшего образования или для выпускников, чтобы стать квалифицированными специалистами, зависят от создаваемых условий. Качество образования, предоставляемого нашей молодежи, независимо от того, получают ли они высшее образование или имеют диплом квалифицированных специалистов, зависит от создаваемых условий.



В частности, предоставление выпускникам дополнительной информации о высших учебных заведениях, естественно, повысит их интерес и энтузиазм. 17 апреля 2021 года профессорско-преподавательский состав и талантливые студенты кафедры использования гидромелиоративных систем факультета гидромелиорации посетили школу № 56 Урта-Чирчикского района с целью предоставить им подробную информацию. об институте, научной и творческой среде, созданных условиях.



Пресс-служба ТИИМСХ